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Kiadja a m -vásárhelyi függ 
úri 18-as párt támogatásával 
a „SZÉKEitYSÉG-' lapkiadó- 

vállalat.
&

Szeikoszlős'g Főtér 7 sz. 
hová a lap szellőiül részét 

érintő közlemények kül­
dendők.

&
Kiadóhivatal Fötór 7.

A főcicus.
A cicus báró mákogott egyed. Nem 

is egyet, de kettőt: Deésen és 0 Bu­
dán ! Ezúttal azonban egy valódi cicus 
rendezett macska zenét a megbukott, 
elesett, enervált 67-es alapnak. Nem

! éltető eleme az olyan cicusnak, mint , szentebb javainknak védőimét, saját exiaz-
termájának a kockáztatásával is késznek

Ravasz 
I Á-káiodó i

civu- ez

Mikor látta, hogy a nagy obstrukeió 
idején hogy játszák ki a nemzetet : 
megalakította az ujpártot, melynek

olyan e macska zene, a milyent az ; programmját ellopta a függ. párttól és 
inasok rendeznek „egy kis heccből*, a j csak a címet, a 67-et hagyta meg. Azután 
milyent a diákok rendeznek egy „komisz beállott a koalícióba, a pr ,gramm a 67. 
tanárnak“, sem olyan a milyet egy j évi;XII. t.-c.-be vannak lefektetve anera- 
„hazaáruló, eltóvelyedett“ politikus kap zetre nézve s még egyet: a personal 
az egyetemi ifjúságtól s méír kevésbbó uniót! Ennek BánfFy cicus báró is

a Bánffy báró!! j ni-i,a'kov.ott m.g'ira vállalni, ha bajba jönne : 
cserben nem hug. baljuk.

Ebből írit'oiy iag arra kérünk, hogy liaza- 
tias lelkesedéssel siessetek mindannyian 
teljesíteni azon nlispáni es vármegyei föl­
hívást, hogy a nemzeti küzdelem s'érvé­

rére es az állam segtdy megtagadása 
es tan a vármegye anyagi szükségletéinek 
ellátása eidokebea és a netalán javadaí- 
mazásaikiói megfosztandó vármegyei tiszt­
viselők anyagi exisztentiájának a biztosí­
tása céljából múlt évi állami adótok 
20%-ának megfeleld összeget, mint ön-. --------* .. ...... J UU1U 10 *-v -e-ansa megteieiö összeget, mint ön-

Olyan milyent a reichsrathi pártfrak- hive. S most mégis uj 67-es többséget kenwe Begeht az aüspán kezeihez be- 
Clók e veznek eírvmnatál iz,_ . i___.• i___  , . . f,.... i.
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ciók elveznek egymástól, tintás üveg- akar létre hozni, be,eolvasztva pártjába, 
ge),. bottal, székkel, szájváladékkal mert szerinte csak így lehet a válságot 
garnirozva: dehogy, ez valóságos megoldani.
macska zene, milyent este hall az cm- De hát ez furcsa. Minek kell külön 
bér a macskák szerelmi kalandjai al- 67-es párt, ha a koalició a 67-es tör 
kannával. vények megvalósítását kéri csak ? Hogy

Kellemetlen, éktelen, bosszantó, ideg- engedne a király annak az ni 67-es
ölő

S a cicus báró, ki merész kandúr 
módjára szerelmetes politikai pályáján 
már annyi helyet bejárt, honnan igazán 
csak ravaszságai és szemtelenül éles 
körmei mentették ki : nem gondol az­
zal, hogy az ó zenéjét is úgy szeret­
jük, mint a négylábti kis bajuszo­
sokét ! I

Ő megint kontárkod ott, belrittötte 
először az orrát egy fazékba, melyben 
szilvaiz volt s melyre ez volt rá írva: 
43. Ez neki nem volt jó. Egy más fa­
zékba nyalt bele, melyben tejfel volt s 
«67“ volt rányomva.

S ő, a ravasz cicus báró jól belemártva 
a tejfelbe ábrázatát, eltakarta vele a 
szilvaizet s most csak egyszer egyszer 
nyalogatja a ráragadt tejfelt s messze 
mákogja: Enyje be jó! De miért? 
Azért, hogy ne vegyék észre a másik 
lopást, melyet takar a tejfel s melyen 
a tejfel jól megáll s hogy hason- 
ora csalja a többi társait is, mert 

szerinte csak a 67-es fazék lehet

fizessetek.
Ne tartsatok attól, hogy az igy befize­

tendő összeg c^a k azon esetben fog fel­
használtatok ha szeretett tisztviselőink áfá­
sának és javadalmazásának a felfüggesz- 

- --- --- tése tényleg bekövetkezne és ez esetre is
vények megvalósítását kéri csak ? ilogy a képviseióház 6a a vármegye egyeteme
eno-Arlno o U.VAI...........- -» ^ - már előre is biztosított mindnyájatokat

arról, hogy mihelyt az alkotmányos élet 
hazánkba vissza áll: az alispánhoz befize- 
ion uiszegek tüstént az illető befizetőknek 
n>"g fognak téríttetni s illetve rendes állami 
adó .»Hozásaiknak törlesztésére lesznek az 
utolsó fillérig haladéktalanul fordítva.

így tehát ezen befize,Csekkel tulajdon­
keppen nem fogtok egyebet tenni, mint 
adótartozásaitokat fogjátok részben törlesz­
teni; másfelől azonban az adó be nem fize­
tésével a törvénytelen kormány további

pattnak, ha a koalíciónak nem enge­
dett s melynek programmját Bánffy is 
vallja ? ! Egyfélekép igen : ha áruló 
ledz cicus báró és .programmot vál­
toztat !!

Bzt teheti. Azonban mi nem imád­
juk a macskákat, mint az egyptomiak 
s a cicus zenét utáljuk, mert szörnyen 
idegesek vagyunk ! !

Azonban lehet, hogy a cicus báró fennállásának lehetetlenségét fogjátok elő 
kiéhezett, szomjas és a nagy meleg mozdítani a igy legszentebb kötelességébe- 
valami természetellenes állapotot lm- lcti' ^»Játok teljesítőm, 
zott létre nála!! De reméljük kígyó- } Jfát ujoncállitáa terén mit tegyetek? 
gyűl a kis cicus baro i !

(-•)

Felhívás.
Maros Torda vármegye lakosaihoz.

Ili
Am a mi hazafias és leikos tiszti ka­

runk kimondotta, hogy ha csakugyan be­
következnek ez az eset: ezen gálád el­
járásnak is a szemébe néz.

Jegyezzétek tehát jól mag magatoknak, 
hogy ezen tiszii kart, a mely a mi lrg-

Ezeu kérdésnél legelső sorban is a mi 
lelkes ifjúságiinkhoz szólunk.

ianacsutik hozzájuk az, hogy óvakodjék 
nmidon fiatal ember önként beáílani ka­
tonának.

A hatalom bizonyára megfogja kísérelni 
mezes, má-zos szavakkal és igeretekkel ön- 
keinen belépésekre csábítani titeket, ámde 
a ti hazafias lelketek fogadja megvetés­
sel és utasítson vissza minden ilyen kí­
sérletet.

Becsleien lenne a nemzet előtt örök 
időkre, a ki a mi latipróinknak ős a nem­
zeti küzdelem elnyomóinak állana szol­
gálatába.

LEGNAGYOBB KÖNYVNYOMDA
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Éppen ezért fígyelmezteljiik a azlllőket 
éa gyámokat is, hogy gyermekeiknek éa 
gyámoltjaiknak — ha valamelyik ilyet 
kérne — az önkéntes belépéshez szük­
séges szülői beleegyezési nyilatkozatot ne 

meg.
(Folyt, köv.)

Kisiparosaink pusztulása.
ni.

(A. 11.) A szellemi cs anyagi téren való 
haladás tette szükségessé, hogy az ipar 
régi kereteit — melyek auniyra lenyűgöz­
ték — letegye és átalakuljon a mindennapi 
élet követelményei szerint. Az átalaku'ás 
azt eredményezte, hogy a kisipar a nagyobb 
forgalmú városokból kiszorult egészen s 
s inkább a vidéken fejlődik, kivált ha meg­
felelő kereskedelmi érzékkel rendelkezik az 
iparos.

Ha nincs a kisiparosnak kellő érteim1 
képessége és tőkéje, munkálkodása szük- 
körü, mivel csak alkalmi és javító munkát 
végez, azonban igy is figyelembe kell ven­
nie a világforgalom óriási versenyét. E hát­
rányokkal szemben a fokozott ipari fejlődés 
uj árucikkeket s mint említők, uj iparue- 
meket létesít. Fontot továbbá az is, hogy 
a mai iparos készen jut a felig kikészített 
áruhoz, meg segédeszközökhöz.

így mégsem a teljes megsemisülés képét 
mutatja az iparosok helyzete. A hátramara­
dás, elernyedés részben az iparotokban ta­
lálhatók fel, s nem mindig a külső körül­
ményekben. A legtöbbször hiányzik az ösz- 
szetartás, egymásnak kölcsönös támogatása. 
Jelen körülmények között az ügyes iparos 
ügyes kereskedő is, a ki nem adja át ere­
jét leijesen a közvetítő kei eekt delemnek. 
Ha élelmesség nincs az. iparosban, — je­
gyen az iángész — elpusztul, mert nem tud 
a maga lábán járni, gyámoltalan, élhetet­
len ; épen azért hány zsetiáüs magyar fel­
találó, székely ezermester tűnt el nyomta­
lanul ?!

Röviden felemlítve, segít a kisiparoson: 
értelmiség, üzleti ügyesség és alkalmas tőke 
ny ujiás.

Szélesebb, modernebb, alapokra'kel! fek­
tetni az ipari oktatást. Az iparosok önérzetét, 
becsvágyát versenyekbe!, ipari ünnepekkel 
kell fejleszteni. Főleg tanítani keil s nem 
szabad előttük elzárni az egyetemot. Üdtös 
volna az „University Ectension* létesítése. 
(Erről talán más alkalommal.)

Szükséges továbbá, hogy több kereske­
delmi szellemmel rendelkezzék az iparos, 
mert tény, hogy csak az eleven eszii, min 
denre figyelő, takarékos egyén exiszlálhat 
E végből ajánlatos volna, ha iparos ifjaink 
egy-két évet tölténéuek gyárakban, nagyobb 
kereskedésekben.

Összetartásban az erő, széthúzásban a 
gyengeség! Regi dolog. Tellát helyes tap- 
pintattal már a szövetkezetek ügye is fel­
lendült, melyek minden iparágban nélkülöz­
hetetlenek és lehetővé teszik a szegényebb 
sorsú iparos tisztességes megélhetését is. 
De ügyelni kell atra, hogy óvatosaiban ke

zeljék a hitelnyújtást, mert annak a káros 
kinövései, fattyúhajtásai, nemcsak a hitel­
szövetkezetet, hanem annak tagjait az 
anyagi bukása felé terelik. A gyógyszert 
előírás szerint kell felhasználnia a beteg­
nek, nem kénye-kedve szerint, ha fel akar 
épülni! Nem mellőzhetjük a termelő szövet­
kezeteket sem, mivel ezek úgy a termelést, 
miirt ennek értékesítését elősegítik az ipa­
rosok számára.

Ezek után — bár megrendült részben 
kisiparosaink helyzete — még; ern szabad 
elcsüggedniük teljesen, mivel a kellő értel­
miség megszerzőével a magyar ipa-osok 
is lehetnek annyira érett,! k. hogy siker­
rel kiállják a harcot ellenfeleikkel szemben. 
Csak mint Madách mondja: Küzdj és bízva 
bízzál!

(Vége.)
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— Katonák távozása. A 64 gyalog­
ezred a tegnap este 40 órakor hagyta el 
városunkat. Mielőtt eltávoztak volna, a fő­
téren felállott az egész ezred, Arendt ezre­
des imához vezényelte az ezredet, ima 
alatt a „Király himnuszt“ játszta a zene­
kar. Hát persze igy is jó, de jobb szeret­
tük volna hallani a magyar nemzet ,Hym 
nus" üt.

Ä gvófnö bankápfése. A
uvolevanas évek egyik nagy szenzációja 
volt grót Lázár Eszter ós társának bünpere. 
A rendkívüli műveltségű, de betegen is 
különcködő grófnő férfi ruhában, csizmában 
járt és makrapipábúl füstön. Egyéb hóbortjai 
mellett nagy pénzlia-itó bandái is szerve­
zett. A hatóság azonban rájön a dologra 
és a grófi őt a bíróság több évi fogházra 
Ítélte. Büntetésének letelte után Szovátára 
vonult vissza egy kis parasztházba. Mikor 
meghalt, utolsó kívánságához híven kopor­
sójába betették — a csizmáit, pipáját és a 
ferfiruhát, a melyet állandóan viselt. Mindezt 
azért mondtuk el most, mert a napokban 
Várfalva község mellett a Maros egy régi 
kiszáradt ágában megtalálták a grófnő pénz- 
csináló gépét, a melyeknek hollétét a büu- 
per alatt nem árulta el.

— Az 0, SS. K. E székely ke- 
rültetí gyüiés. Augusztus 13-ai tartja 
az országos Magyar Kereskedelmi Egyesü­
let székely kerülete Székeiyudvarhoiyen 
első beszámoló gyűlését. Taiá kozása akar 
ez leuni a keleti üazarészben mindazoknak, 
a k.k az Omke mozgalma s egyben a Szé­
kelj leld iránt érdeklődnek, Gondoskodva 
van, hogy a vendégek a természeti szép­
ségekben gazdag vidék (fürdőit, borvizfor- 
rását stb.) meglássák a a székely szép éle­
tet is megismerjék. Az elszáiiás-iiás végett 
Marosvásárhelyre Harmatit Sándor elnöknél 
keli bejelenteni. A gyűlést követő napokon 
kirándulás lesz a székelyföld több fürdő­
jére.

— Katonai dolgok. Honvédőink a
napokban végezték be fárasz'ó ez ed gya­

korlataikat s utáuna katonai szokás szerint 
egy kis pihenő jár, ez azonban Necsák 
György őrnagynak, a helyi 22. honvéd 
gyalogezred 1. zászlóalj parancsnokának 
nem tetszik s gondol nagyot ós merészet s 
a hadügyminiszter egyenes rendolete elle­
nére vasárnapra laktanya vizsgát rendelt 
el. Csodálkozunk ezen nagyon, mert az 
olyan előirást megkövetelő pontos katoná­
nak mint Necsák őrnagy, magának is be 
keli tartani a szabályokat. Ajánljuk a ga- 

' vallér ezredes, Cibur figyelmébe az esetet, 
mert a vasárnap még a katonáéknál is 
ünnep, úgy tudjuk.

— Sxováiai füiedríélet. Szovála 
iürdó közönsége hang versenyre készül, 
melynek sikerét igen előkelő művészi nevek 
biztosítják Közre fognak működni, az ott 
nyaraló Jászai Mari, a nemzeti színház nagy 
művésznője, Szabolcska Mihály, a költő pap, 
Gáli Sándor és neje Kertész Ella, a víg­
színház művészei, Balizfalvi Elza, stb. A 
fürdő élet igen mozgalmas, több mint egy­
ezer vendég tartózkodik áiíundóau a pá­
ratlan szépségű helyen. Fényesen sikerült 
a minapában tartott nagy hó Ünnepély is, 
melyet a fővárosi Duna ünnep mintájára ren­
deztek.

— Vissza vidie. A katonai hatóságok 
bizony nagyon felsültek a postán küldött 
behívó jegyekkel, mert aimak legnagyobb 
része kézbesitetlenül jön vissza. No meg 
olyan is sok kerül vissza, melyre reá van 
irvs, ogy „címzett nem fogadta el.* Hát 
ezekkel mit csinál a katonai copf?

— Rejtélyes ház. Nemcsak a szal­
maözvegy férjek ós nők históriai ideje a 
nyár, és nemcsak a szobacicusokuak van 
történetük, hanem az igazi, négylábú cicák­
nak is. A Deák Ferenc utca 39. ssámu há­
zának boldog lakója fürdőre menekült a 
perzselő nyári hőség elől, de azért lakása 
nem maradi üresen. Hogy, hogy nem, bent- 
felejiődött egy miákoló kis macska a csön­
des nyári éjjelen hangos nyávogással tette 
figyelmessé a szomszédokat, kik előbb 
gondoltak kísérteties hazajáró lelkekre, sem- 
mint a kis négylábúra. De hogy mégis 
bizonyságot szerezzenek a gazdátlan ház 
lármája felől, utánanéztek a dolognak, s 
igy derüli ki a bezárt macska rejtélye, melyen 
bizonyára jót nevettek a megrémült szom­
szédok.

— Tömeges előléptetések e
vasúin,;I A keroskedolemUgyi minisz­
tériumban nagy örömet tartogatnak a 
vasutasok szántára. Augusztus hó folyamán 
nem kevesebb, mint ezerketszáz vasutas 
kap előléptetést s az erre vonatkozó elő­
terjesztések a minisztériumból már augusztus 
ö on átkerülnek az igazgatósághoz, a mely 
pár nap múlva közli az összes előlépteté­
seket. \ ötös László kereskedelmi minisz­
ter ezenkívül arról isj gondoskodni akarván, 
hogy a fiatalabb tisztviselők minél nagyobb 
arányban léptessenek elő, elrendelte száz- 
hatvannyolc oiyaa tisztviselő nyugdíjazását 
is, a k,k a hatvan évet jóval felülhaladták. 
Úgy az előléptetésekre, mint a nyugdíjazá­
sokra vouaikozó rendeletek már augusztus 
közepén megjelennek.

HAL ASZ FERENC ÉS PÁL GYÁROS CÉG 15
tudatja, hogy a valódig / f l\l JX hüvely egyediili eiárusitási helye és gyári főraktára [j£j

/i fVl/V Maros-Vásárhely és környéké részére a marosvásárhelyi jjg

„dohány- nagy és különlegességi árudában“ van. <
(182,)

(27—40.)

2-ik oldal Székelység Maros-Vásárhely, 1905, augusztus 5 szombat.
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Miro-t-Vá-tárhely, 1905. augusztus 5 szombat. Szókeiység 3-ik oldal.
Halálozási Vajai Miriszlai Sándor 

vármegyei törvényhatósági tisztviselő /de­
lének 43 évében f. évi augusztus lió 3-áu 
reggeli ''ALU órakor meghalt. Temetése 
Sándor János-utca 3-ik számú gyáazliáztól 
f. évi augusztus hó b én d. u4 órakor lesz. 
Nyugodjék csendesen.

— Csoda szivar. „Még is liuncut a 
nimet," ezt mondja a székely olyankor, hu 
valami olyan dolgot lát, amit nem ért, pe­
dig bizpnyára azt sem értheti, hogy hogyan 
lehet olyan szivar, amelyhez sem dohány, 
sem gyufa nem kell s mégis füstöl akkor, 
amikor az ember akarja. A ki nem hiszi, 
reszkírozzon 2 koronát, mert ezért az 
összegért megszerezheti a helyi nagy.őzs- 
déhen. A tüztől nem kod félni, meri, ólján 
ártatlan ez a szivar, hogy nem is ég, csak 
füstől.

— Aranygyűrű a Marosban
Kocsis Paraszkiva vajdaszontiványi illető­
ségű asszony egy ékkövos aram gyűrűt 
árult a piacon. Az aranygyürüs falusi asz- 
szony feltűnt a rendőrségnek s kérdőre 
vonták Kocsis Paraszkivá», ki azt áiiitotta, 
hogy a Marosban találta a gyűrűt, a mit 
azonban lefoglaltak s most igazolt tulajdo­
nosa a rendőrségnél átveheti.

Kereskedők összejövetele. 
A marosvásárhelyi kereskedők tegnapi szá­
ntunkban jelzett összejövetelüket szombaton 
este a Korona kerthelyiségben fogják meg­
tartani.

Zeneestély. Vasárnap folyó hő 
6-án László kartkelyisCgeben a Salamon 
Józsi szászrégeni első zenekara játszik.

Orosz -Amerika.

Amerika maga fogja Oroszország- 
uak a hadi sarcra szükséges pénzt 
kifizetni azért, hogy a konfliktust meg­
akadályozza.

Egy müncheni lap.

Egy müncheni lap foglalkozva a 
válsággal, azt mondja, hogy Fehérváry 
azért lett miniszterelnök, mert ha a 
király nem kapott volna ilyet, lemon­
dott volna okvetlenül.

Kenyeres Dániel ur nyilatkozata is okoz­
hatta annyiból, hogy az előhboni sztrájk 
alkalmával 2 sztrájkoló munkással érintke­
zett i.-íi durva szavakat használt a munkás 
testület ellen.

Több sztrájkoló.

F&l'jiód szs/kesztő:
Dr. Erő ss József.

Nyiiííér.
fi rovatban közlőitekért nem válla! felelőssége 

a szerkesztősig.

Ä sztrájkról.

Megérkezett
a kitűnő hevesi görög-1 

dinye
és Bohonci-fóle cukordinnye

l/adatü F. Sándor
fűszer üzletébe.

(Kossuth Lajos-utca alsó végén.)
I Raktár a főtéren dr. Stein házába. |

Legnagyobb dinnye raktár.
1—0. 244.

TELEP ON JEL ENT ES.
Budapest, d u. 6 és*«» 

Politikai helyzet.

A volt szabadelvűek kilépése e hó 27-re 
van tervezve, a mi befejezett tény. 
Küzdelmünk lépósről-lépésre biztat min­
ket. lm az utolsó remény: s az is ei- 
/ünik Becsre és a daral antakra nézve, 
bomlik a volt szabadelvű párt. Hogy 
melyik párthoz fognak csatlakozni, azt 
tudni nem lehet, de Bánffy sem hiába 
utazgatott Andrássyhoz, kit pártjával 
együtt szeretne megnyerni a 67-es ko­
alíciónak. Szóval Bánüy mint foszto­
gató : most utazgat mindenfelé! Ha­
nem ugyancsak megfenyegetnek azzal 
is, hogy ha a horvátok jól nem vise­
lik magukat, statáriumot hirdetnek ki. 
De Fehérváry ur 17-én hazajön, 
18-án ebédet ad a király születése 
napjára. A szept. 18-ika tehát közeleg, 
usak kitartás, ki tudja mi fog történni!

Kilépés.
Boros István volt szabadelvű képvi­

selő, a mai napon kilépett pártjából.

Tudva van az, hogy a m áros vásárit oh i 
fa pa- i zövetkezetben külöcö.-en a tél 
folyamán nagyon sok zavarok történ­
tek az ott dolgozó munkások és munka­
adók között a megdolgozott munka­
bér kifizetéséért. Úgyszintén a múlt hó 
—-én 2 ott dolgozó munkás indokolatlan 
ki nem fizetéséért mozgalmat indítottak, a 
mi hamar végot is ért. Követelésük 4 pont­
ból állott I. A fönt említett 2 munkás ki­
fizetése. II. Minek utánna a munkaadók 
idézték elő a sztrájkot, követelik a napidij 
megtérítését. Ili. A bizalmi férfi rendszer 
elismerése. (Ami a munkaadókra nézve 
nagyon üdvös annyiból, hogy tisztességes 
díjazás után tisztességes ellenértékét kap­
nak.) IV. E mozgalomból kifolyólag senki 
6 heten beiül el ne boesájtassélr. Amikor e 
memorandumot Kali Pál ar átvette el is 
fogadott mindent. De a múlt hé 29 ón, 
szombaton este be következett az a krízis, 
hogy Kaii Pál ur talán elfelejtette a fent 
említett 4 pont tartalmát és egy munkást 
e.bocsájtott. Dacára annak, hogy Kali ur s 
másik munkaadó áüitásn szerint megfelelő 
munkás volt: az el bocsájlás indoka az - 
volt, hegy nincs munka. Ez pedig nem 
mdok azért is, mert a múlt hét folyamán : 
7—d munkást keresett Kali ur és a több, 
munkások tudták azt, hogy még több mun­
kás is szükséges és mégis egyet indok 
nélkül eibocsájiott és ekkor a többiek is 
a munkát abba hagyták, szolidaritást vá- 
laltak a jogtalanul kizárt munkástársukért.
A múlt hd 31-én újabb memorandumot 
állítottak ki. Követelésük a jogtalanul el- 
bocsajtott munkás társuk visszavétele volt. 
1U órai munkaidő, a mit már az 19u3 és 
1904-ben hatóságilag hitelositett munkai 
rendj ‘k tartalmaz a szövetkezet részére, 

bírómé és. Ugyan ezt a mozgalmat

Biehn-féle valódi asz­
falt fedleme- 
zek előnyei: 
mázolást, 

kátrányozást nem igényelnek.
Teljes tűzbiztonság. ----------

Minden fentartásl költség nélkül leg­
nagyobb „artósság.

Mészlével tetszetősen fehérítve létesülnek a
"T*
Tejfér aszfalt tefőh

melyek a napsugarak heve ellen is előnyös 
véde'met nyújtanak.

Kizárólagos gyári raktár Marosvásárhely 
és vidéke részére.

SZALMÁSY GYULA
főtéri üzlete. (224.)

Elad© telek.
A rlemplom-utea 7. szám alatti épüle- 

, tes telek örök áron eladó. 
Értekezhetni a Borsos-Tamás utca 14. 

1—6. szám alatt. (245)

zenzáció!!
a fürdő idényre

a Reichardsperg J. és társa
könyv-, mii-, zenemű és nagy 

papirkereskedésébei).
100 levélpapír és 100 boríték

a legfinomabb minőségben, 
mely eddig 1 forint 80 kr. volt,

most csak 60 krajcárért
csinos dobozokban kapható.

26—0 (210.)

Siroíin,
A legkiválóbb fcannrok és or~
voho! hói mint hathatos szer: lÜOwwlW!^. téSAŐszarve’rx fiurulösj
oajamal, úgymint idün bronchitis, szomárhuruf 

íűbbadozóKnáí influenza után .1*-,^.
kuionöeeh”

éjjeli izzadási.j 
üvegenkiut 4

“• - “* ------ * -*-&6** Vitatva :
r. nOíffflann«La Roche & Co. vegyészeti gyár Basel (Svájc*) 14

V
V V
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Jó boi<ol[ kaphatóig
Eötvös József (Sáros' utca 13. szám alatt. 
Réthy J.-féle kishegybeli Rizling 1 lit. 00 kr. 
Asztali bor m 40

Naponta kitűnő flekken. 
Kiváló tisztelettel 

Schreithofer József.
ó—0. (240.)

A női szépség fentartására és ápolására 
legjobb legkellemesebb

SZÉP/TŐSZ ER
az ibolya-ereme

Teljesen ártalmatlan : sem higanyt, 
•em olmot nem tartalmas. A sxeplöt, 
májfoltot, pattanásokat rövid hasz­
nálat után elmulasztja, ÜDÍTI, FE­
HÉRÍTI, bársonvsimává teszi a bért, igen 
jószer a KÉZBŐR FIN 0 M I TÁS ARA.
== Miután nem zsíros, ==
nappal is használható. Nagy tégely 80 

fiHór, kis tégely 60 fillér. «<(/«•

Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan
70 fillér.

p a D e R
(fehér-, rózsa- és erem szinekben) jj§4> 

80 fillér, nagv doboz 1 korona. 
KAPHATÓK EGYEDÜL: 

Maros«Vásárhelyt, az 
„ARANY SZARVAS*' 

ciaifl gyógyszertárban., Plebánia-tomplom 
GV*j mellett.
(215.)

Ä. T. birtokos
osztály, gazda közönség, 

CSÉPLŐGÉP tulajdonosok 
és a kik télire olcsó és kitűnő 

tűzi iával el akarják magukat látni, 
forduljanak Révész Lászlóhoz, 
(Szentgyüigy utca 21 szám alatt) a hol 
a minta fa megtekinthető, vagy pedig 
közvetlen a Sárpataki és Tófalvi erdők­
ben lévő erdőőrőkhöz, a hói közel ezer 
öl áiJ a t, vevő közönség rend el - 

3—24. kezésére. 242.

y,-»--®--€>-

i Telelon 105. Telefon lOS.^g
i Mezőgazdák és cséplőgép
^ tulajdonosok szives figyelmébe ajánlok a

l cSÉPLÉSEKRE
f kitűnő száraz (egy m.) bükk tűzifát, 
t száraz (egy ni.) hasáb fenyőfát és 

első minőségű kőszenet.
Szives megrendeléseket kér

Kiadó lakás.
Borsos Tamás-utca ti sz. alatt levő, 

4 szoba, konyha és megfelelő 
mellékhelyiségekkel, külön udVar, 
ken és kuttal bíró ház, folyó 

évi november 1-től kiadó.
9—10. (232.)

Friss töltésű elöpataki, bor­
széki, Maliid és kúszó ni víz

kapható
1 literes üvegben

(üveg nélkül) 2« fillér
Paíri 7sig,7S2nd És társánál

97 -O. (162.)

Legolcsóbb szabott versenyárak!!

a Yl 8AZÁ^-bar>
Előre haladt idény miatt festáilitoít árak:

Férfi és női ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, zsebkendők, 
bloui-ok, harisnyák, fogkefe, hajkefe, ruhakefe, fésüáru, bajuszkötői 

----- — =zz: szappan.  ■ —-

Játékáruk.
Dísztárgyak, ővek, szivarkahiivelyek, kalodon 25, Thimol 19, Stomatin 

23 krajcár. Cipőkrémek.
20 korona bevásárlásnál életnagysága kép, let- 

szés szerinig fénykép után ingyen. (242.)

Egy jó házból való fiú tanulónak felvétetik.

Golyós perselyek! Két évi jótállás íKönnyü járás!

A beállott cséplési idényre ajánlunk
kifü.íö gyártmányú és legújabb rendszerű kézi

ÉS JÁRGÁNYHAJTÁS U

cséplőgépeket, r08táliat és tr ieureket
FISCHER GYULA ÉS FIAI

gazdasági gépraktár Maros-Vásárhelyt.

Jöréssh esetén azonnal pótlás.
Részletfizetés! 22—0. Előnyős fettételek l|

N vom Aki ti Adj Ár»Ad köftv?mpÖM4i*biiö

4-ik oldal. Székely ség. Maros-Vásárhely, 1905 augusztus 5-én.


